

Berichtigungen.

S. 4: Dem Literatur-Verzeichniss sind einzufügen:

Karlsruhe im Jahre 1870. Karlsruhe 1872.

WINKLER, E. Technischer Führer durch Wien. Wien 1873. (2. Aufl. 1874.)

Bautechnischer Führer durch München. München 1876.

Berlin und seine Bauten. Berlin 1877.

Die Bauten, technischen und industriellen Anlagen von Dresden. Dresden 1878.

Stuttgart. Führer durch die Stadt und ihre Bauten. Stuttgart 1880.

Hannover. Führer durch die Stadt und ihre Bauten. Hannover 1882.

Milano tecnica dal 1859 al 1884. Mailand 1885.

Frankfurt und seine Bauten. Frankfurt 1886.

BÖTTCHER, E. Bauten und Denkmale des Staatsgebiets der freien und Hansestadt Bremen. Bremen 1887.

ADLER, H. Hygienischer Führer durch Wien etc. Wien 1887.

SPIESS. Die hygienischen Einrichtungen von Frankfurt am Main. Frankfurt a. M. 1888.

Köln am Rhein und seine Bauten. Köln 1888.

Hamburg und seine Bauten, unter Berücksichtigung der Nachbarstädte Altona und Wandsbeck. Hamburg 1890.

BLASIUS, R., W. CLAUSS & J. LANDAUER. Die Stadt Braunschweig in hygienischer Beziehung etc. Braunschweig 1890.

S. 80, Zeile 6 v. u.: Statt »Fig. 347« zu lesen: »Fig. 345«.

S. 111, bei Fig. 232: Statt »Röhne« zu lesen: »Rhône«.

S. 249, unter Fig. 494: Statt »Efschenheimer« zu lesen: »Bockenheimer«.

S. 267, Zeile 7 v. u.: Statt »publics« zu lesen: »publiques«.

S. 293, in Fig. 525 (rechts): Statt » $R + U = 242$ « zu lesen: » $R + V = 242$ «.

S. 447, in Fig. 745 (links): Statt »Granitpfl.« zu lesen: »Granitpl.« (Granitplatten).